

2025太马9月21日起跑

四万个参赛名额今起开抢

本报讯(记者 杨尔欣)6月22日,太原马拉松赛组委会发布2025太原马拉松赛竞赛规程,本届赛事竞赛规模为40000人,报名时间为6月23日10时至7月15日24时。

本届马拉松赛将于9月21日7时30分在五一广场起跑,设置全程马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、健康跑(约5公里)和欢乐跑

(约5公里)总计4个竞赛项目。

本届马拉松赛赛事总规模为40000人,其中,全程马拉松限报15000人、半程马拉松限报18000人、健康跑限报3000人、欢乐跑限报4000人(含1名至2名成人和1名儿童,儿童人数不超过成人人数)。

如果4个竞赛项目实际报名人数超过限报名额,需要依靠抽签决定参赛资

格,抽签时间为7月16日至7月21日,中签名单公布时间为7月22日14时。

需要注意的是,本届马拉松赛采用先缴费后抽签的报名模式,报名信息提交后须在15分钟内完成报名费支付,否则订单失效。访问太原马拉松赛官方网站、官方公众号或数字心动App,根据页面相关提示即可完成报名。

所有报名选手均可在7月15日24

时之前自主申请退费,报名截止后不支持申请退款,报名费不予退还。未中签选手的报名费,将在抽签结果公布后15个工作日内原路退回。

太原马拉松赛始于2010年,由山西省体育局、太原市人民政府主办。太原马拉松赛于2013年跻身中国田协金牌赛事,2019年第一次成为世界田联“金标”路跑赛事。



家长带娃在玉门河公园内戏水。

夏日乐悠悠

6月21日迎来夏至节气,盛夏的起点。市民纷纷选择户外亲水活动,与水为伴,消暑解热,乐享清凉一“夏”。

戏水纳凉

上午10时,市民潘晓艳带着孩子来到玉门河公园,东门附近的一条水溪处,不少孩子在此戏水。水很浅,两边绿树成荫,形成了一处清凉佳境。溪水从青石上漫过,形成独特景观。孩子们手持水枪、水桶等玩具,站在水中嬉戏,欢声笑语不断。

市民陈旭开车带着孩子,前往阳曲县北小店乡六固村附近游玩。这里天蓝、山青、水绿,在山间勾勒出一幅秀美画卷。孩子拎着小桶,在小溪中捉蝌蚪、捡石头,玩得不亦乐乎。

连日来,汾河景区以及市区公园的景观湖处,游客数量明显增多。迎泽湖、晋阳湖、文瀛湖、龙潭湖、好问湖等,在周围绿树红花的衬托下,呈现出别样的景致。人们站在岸边,感受微风拂过水面的惬意,看着鱼儿在水中畅游,别有一番情趣。

游泳消暑

气温攀升,市民刘倩新办了一张游泳月卡,成了体育路一家游泳馆的常客。下午2时,前来游泳的市民络绎不绝,馆内的浅水区,不少家长与孩子一起游玩嬉戏。在泳池中央,几位泳者正沿着泳道全力“冲

水上享清凉

刺”着。5岁的姐姐,双手拿着浮板,在爸爸的指导下,两只脚不停地踩水。孩子说:“外面太热,在泳池里玩耍很凉快,还能学会一项技能。”

“夏天在户外进行跑步、骑行、爬山等活动,满头大汗不说还很容易晒黑,游泳就不会出现这样的问题。”每到夏天,市民齐娜娜就会把健身方式改成游泳,锻炼效果好,体验更松弛。

游泳馆的负责人表示,每年的六、七、八月份,都是客流旺季,最近来办卡的人很多,

其中不乏打算在暑假来此学习游泳的学生群体。

别忘安全

亲水、戏水,别忘了安全。连日来,多个社区举办了安全讲座,内容均与水有关。

6月20日,玉园南社区邀请消防人员,向居民讲解了小常识:家长带娃玩水,一定不要让孩子单独处于水中。无论大人还是孩子,都不要到无安全设施、无救护人员的水域游泳。

另外,可以学习一些溺水自救的方法。比如:遇溺水,尽量保持冷静,在放松的状态下,控制呼吸,尽量缩短深呼吸,以避免呛水;双臂向外展开,双手向上拍打水面,以便提高浮力,以达到最好的漂浮姿态;轻轻向后仰,让身体处于仰卧姿态,然后再慢慢侧滑进入侧卧姿态,头部和上半身向上,双腿和下半身下沉。

记者 李涛 文/摄

6月24日下午4时至7月7日上午9时

部分公积金业务暂停办理

本报讯(记者 贺娟芳)每年6月30日为住房公积金结息日。为确保2025年度住房公积金结息工作顺利开展,同时完成系统升级改造工作,自2025年6月24日下午4时至7月7日上午9时,太原市各住房公积金办事窗口,以及个人网厅、开发商网厅、单位网厅、微信公众号、手机App等线上服务渠道,将暂停办理业务。在此期间,仅提供业务咨询服务,如需咨询相关问题,可拨打住房公积金服务热线0351-12329咨询。

为保障结息及系统升级改造工作有序推进,2025年6月24日下午4时至7月7日上午9时期间,暂停住房公积金缴存业务受理,中心在各银行开设的缴款账户将不再接收缴款。特别说明的是,因中心系统升级改造期间暂停业务办理,导致缴存单位未完成6月份当月住房公积金正常缴存,单位在7月份完成6月份住房公积金缴存,在后续办理个人公积金贷款业务过程中,视同连续正常缴存。

同时,2025年6月25日至7月2日期间,暂停住房公积金贷款扣款业务

(含按月对冲、银行卡还款等方式)。对于原还款日在6月25日至7月1日的贷款,系统将统一调整至7月2日进行扣款。相关借款人需提前在还款账户中存足资金,避免因余额不足导致还款失败。需要特别说明的是,因系统升级改造造成的延迟扣款,不会计入逾期记录,也不会对个人征信产生影响。但如果是因借款人账户余额不足等个人原因致使扣款失败,将按照借款合同约定计收逾期利息,并如实上报征信系统。请缴存职工务必仔细确认还款账户资金充足,以免影响个人信用记录。

此外,市住房公积金管理中心提醒,各缴存单位和职工提前规划业务办理时间,合理安排资金使用,尽量避免因结息及系统升级改造期间业务暂停,对资金使用造成不便;贷款借款人务必密切关注还款账户余额变动情况,确保7月2日系统扣款时资金充足,顺利完成还款;若对本次业务调整存在疑问,请市民拨打住房公积金服务热线0351-12329咨询。

蒙山景区夜游季28日开启

本报讯(记者 贾尚志)6月21日,蒙山景区发布消息,为丰富游客游览体验,暑期清凉夜游季将于6月28日开启。

蒙山景区暑期清凉夜游季开启后,每天营业时间为8时30分至21时30分,20时停止售检票。大佛亮灯仪式定于每日20时20分、20时50分举

办两场。炎炎夏日,游客走进蒙山景区,仿佛来到一个天然空调房,这里有潺潺流淌的溪流和郁郁葱葱的森林,带给游客丝丝凉意。夜幕降临,景区流光溢彩,游客可依次游览“蒙山晓月”、“蒙山大佛”、“开化寺”、“铁佛殿”、“净明寺塔”等景点,感受景区的别样魅力。

迎泽桥西社区招募暑期志愿者

本报讯(记者 张慧)为丰富学生暑期生活,搭建社会实践平台,下元街道迎泽桥西社区现面向辖区公开招募暑期志愿者,开展各类青少年实践活动。

本次招募对象面向辖区全体团员、中高考毕业生、高校大学生及其他有志于长期志愿服务的青少年。参与报名的志愿者需遵纪守法、身体健康,有较强的团队意识和组织纪律性,能保证相对固定的服务时间。服务时间为2025年7月7日至8月25日(周一

至周五)上午8:30-11:30,下午2:30-5:30。服务地点为迎泽桥西社区党群服务中心(太原市万柏林区晋祠路一段43号)。

其间,志愿者将参与知识普及教育、生活关怀服务、社区日常服务、公共设施维护、政策宣传推广、安全监督巡查、环保宣传引导等多项社区服务。待志愿服务结束后,社区将为服务积极的志愿者提供暑期社会实践证明,并对表现优异者颁发荣誉证书。有意者请致电0351-5636503咨询。